il

g
=
s
i

1. ¥¥4
B4 TN TAEEERSN « KB K ST RS
JBA T KON, KEF 37T

2. ¥BNE
1) B RO EEFES etk
365 Haf 7 44 1R

2) JE1THIR
£ ofn 8% 3H3LH

3) wHwyI
AL, KA - REFNIFEBIC 0T, AR ATRBIN AT & 2 b

(o AKSCBLIRERR DRSSO BB 2 2 L. S8 o) 1B (R THE O
G LT 5D TH D,

4) FEHBNA
BIE TEERIEER) OLBD

E+sZi@E SN



PR NER =

Tl
P

WA | AR TEE RS - KEPKSCEIRIZERS E W=
H H KT
THH - T - fER] A7 ¥ = & KA OB ORR
FRSCEH = 1 32, 482, 356
IRSTBLRIFT AR ST AR 2y 1 9,308, 512
IR SCBERIIT R ST AR 2y 1 9,308,512 | FHHE#Efi
1 kW
el
1 =X
SRS
1 =
LA
(1 )1\
TEBAORST s
(11 )1 (E) =0
A PRST SR
(1 )1\
B IRFER ST R
1 =
fehlE BRI R AL R ST AR
1 =
BIFTERO TR
1 BET
WS EER
1 ¥5
e B = 1 17,977, 458
TREEH = 1 17,977, 458 | Efmi¥E(E
1 B
R
1 =
TR A
(1 )1 (m) =X

-1- E+sZi@E SN



==
=]

m
2
%

EBL | B THEERD - KEFKSCBLIZERS ¥ =
H H IR SR
THH - THE - FER BT #H = 4 H OB RR
BRIt 2B
36 )1 (En=k
K AL
1 X
e B (EHEARAT)
1 X
HE R ARAZBL
1 X
BhoAs e
1 X
T E SRR R B TE ()
16 N
LA R 148m
A7)
11 TR
W EERR
1 ESY;
TN B HR AR ERR = 1 2,371, 450
IRt AR R =X 1 2,371,450 | Gt
1 kW
T A
1 =
TSR OINEE » St
5 BLET
AN B IR O VERR
5 BLET
WA RO B
5 BLINFT
BLNPTECE X D ERK
5 BLINFT
H-y"Q « H-A « H-V - BAWTE R OVERL

L ELASEE TN



m
2
%

==
=]

EHAL | B TEERD - KRB KSTHBIRIERS ER HEER
HH IR SR
THHE - THE - R BT & 4 AR ER
5 LT
A EERL
1 S
KRNI D T — N — 2 Bk
1 =]
IRSCE R 2V 2, 824, 936
KT b B2y 2,824,936 | FHEIYE(
1 S
R TAE R
1 X
H SAR DI PRRAF
1 X
FBURIE OWISEFZE #2
1 X
FEAER A
1 X
FERTE R OB
1 X
R
1 ¥
IKSOKE T — 5 _— R
1 =]
[EXE5 S = 657, 845
[ERE S = 657, 845
e A 487,845 | fiRtrzi@tt
1 =
R e T #: 170,000 | #E-RRAL RS
1 =
LR Y 33, 140, 201
-3 - E55ms SN HTEE R



FEH N

ull
P

WA | AR TEE RS - KEPKSCEIRIZERS E W=
H H BN R
THH - T - fER] A7 ¥ & & % OB ORR
R e = 1 19, 279, 799
3% o =X 1 19, 279, 799
T ESES MR 2y 1 52, 420, 000
-4 - E+2mE SN )R



